Circle inside the circle

Dane sg dwa okregi: okrag O1 o Srodku o1 =(x,7, ¥,7) | promieniu r1 oraz okrgg O2 o srodku 02 =
(Xo2 Yop) | promieniu r2. Sprawdz wzajemne potozenie obu okregow.

Wejscie

W pierwszej linii liczba testéw t a w kazdym z kolejnych wierszy po 6 liczb catkowitych z
przedziatu [0, 10000] (dodatkowo promienie okregow sg niezerowe): X1 ¥Yo1 1 Xoo Yoo 12

Wyijscie

Dla kazdej pary okregbw w osobnym wierszu linii jedna litera:

l, jesli O1 wewnatrz okregu O2 lub O2 wewnatrz okregu O1

E, jesli O1 jest wewnetrznie styczny do okregu O2 lub O2 jest wewnetrznie styczny do okregu O1
O, w pozostatych przypadkach

Przykitad
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